


[lna 3agad NnMHEMHOro NPorpaMMnUpPoOBaHUA XapakTePHO Hanu4ymne
cregyowmx 3-X KOMNOHEHTOB:

- uenesas pyHKUUS;
e CUCTEeMa orpaHUYEHNH;
* OrpaHU4eHns Ha 3HaK NepeMeHHbIX

3J1I — 310 3agaya cneayoLwero Buaa:. 1)(
n .
z= Y Xx.c.—>max(min)
1 J J
n ]_
. aijxj (£, 2, =) bi (i=1m) (2)
j=l1
ijO (]:L_l) [<n (3)

YpaBHeHue (1) — aTo uenesas gyHkuus, a (2) n (3) — 910 cucmema
o2paHu4yeHuU.



Bektop X =(x1,m ,xn) Ha3blBaeTcsa dornycmumbim ririaHom 3J111,

eCnun OH yaoBneTBopsieT orpaHndeHunam (2) u (3).

* * *
Bektop X =(x, [ ,x ) Ha3blBAETCA OMMuMarbHbIM N1aHoM 3111,

€CIn OH SIBNSIETCA AONYyCTUMbIM N obecrnevynBaeTr MUHUMYM UNK
MaKCMMYyM LieneBon PYHKLNHN.

MHoxecTBO Bcex gonyctumbix nriaHos 3111 obpasyeT obriacme
dortycmumbix 3HaqdeHut (O03).



®Popmbi 3anucu 3J111

1) Pa3zeépHymas gbopmMa 3arnucu:
Z=C1X +Cy X, + tc, X —>min(max)
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2) MampuyHxas ¢popma 3anucu 3JIT1:

(1) CX — min(max), C=(CI,N ,cn);

( ) AX(—a 9 =— )B .Xl bl
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( ) A= (al])mxn

3) BekmopHas chbopma 3anucu 3JIl1:
z=CX — min(max)
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KanoHu4eckas popma 3anucu 3JI1
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B cucteme orpaHnyYeHuUn CTOAT 3HAKM TONbKO paBeHCTBA.
x 20, (j=lm) ()
b0, (i=l,m)  (4)
B cucteme orpaHnyeHnn NpuUCyTCTBYET BblAENEHHbIN NCXOOHbIN Basuc.

basucHbIM peuweHueM cucmembl ypasHeHUlU Ha3blBaeTCs
pelleHne, B KOTOPOM 3HAYEHME BCEX HEDA3UCHbLIX MEPEMEHHbIX
pPaBHO HyNMw. basucHoe peuleHue Ha3blBaeTCHA 8bIPOXOEHHbLIM,
ecnnm B HeM XOTS Obl ogHa DOasncHasa nepemMeHHasa paBHa Hynio.
ba3ucHoe peuweHue Ha3blBaeTCHA OrMOpPHbLIM, €CN 3Ha4YEeHNe BCEX
Oa3nCHbIX NEePEMEHHbIX HEOTPULLIATENBHO.



llpueedeHue 3JII1 Kk kaHOHU4YecKoU ¢hopmMe

1) max z’=-z, Zz'=—c,x;-0 —c_x_ —min
171 nn
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2)3xl+xz_5—>3x1+x2+xn_|r1 5, x .20

Ecnun B orpaHnyeHun ctomT 3Hak <, TO K NIEBOV 4YacTW orpaHn4eHns [o-

H6aBnsemM OONOSTHUTENBbHYIO NEPEMEHHYI0 X4 CO 3HAKOM “+7( xn+k >0),

3) Ecnu x, 20 He ykasaHo, TO Xp=x, =X " X xg "0

[TyHKTbI (4) n (5) o3Ha4alT MNOUCK B CUCTEME OrpaHMYeHnn UCXOLHOro
OMOPHOro peLUeHmns.

Ecnn B 3JI[1 HET oOnNopHOro pelleHusi, TO Takas 3adada He UMeeT
peLleHnn no NnpnynMHe HeCOBMECTHOCTMN CUCTEMbI OrpaHNUYEHUN.

3JII1 MoXxem He umMemb peweHuUsi Mo d8yM NMPUYUHaM:
1) cuctema orpaHM4YeHN HECOBMECTHA;

2) uenesas PyHKUUSA He orpaHnyeHa Ha OL3.



lpumep

1) Z:3x1 —4x2+5x5 —max 2) Z':_3x1 +4x2 —5x5 —nin
8x1 —4x2 +3x3 <10, 8)c1 —4x2+3x3 +x¢ =10,
20 +4x =18, 1 2x =18,
7x2—8x4215. xl,x3,x420 7x2—8x4—x7=15,
xl,x3,x420, x6,x7 >0,
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Z:_3xl+4x2 —4x2 —5x5 +5x5 —mn | 5 - 5520 0 0115
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